



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 8A/606 /2020

Wrocław, dnia 21.09.2020 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku stosowanych w pracowni naczyń obwodowych - powtórka*”.

Pytanie nr 1 – Pakiet 18 - Protekcja obwodowa

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie protekcji o następujących parametrach:

System protekcji dystalnej typu filtr, z możliwością zastosowania protekcji do tętnic o średnicy od 3,25 do 7 mm (dla średnic 4 - 7mm dostępny jeden uniwersalny rozmiar), długość systemu ≥ 190 cm; przewodnik ruchomy niezależny od systemu protekcji posiadający kilka stopni sztywności dla lepszego podparcia systemu?

Odpowiedź: Zamawiając podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 2 – Pakiet 24 - Zestaw do udrożeń obwodowych

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyrobów o poniższych parametrach:

1. Stent samorozprężalny do naczyń obwodowych, wykonany z nitynolu:

- stent z termiczną pamięcią kształtu
- kompatybilny z przewodnikiem 0,035”
- możliwość zastosowania introducera 6F i cewnika prowadzącego 8F dla wszystkich rozmiarów
- długość układu wprowadzającego 80 i 135cm
- dostępne średnice od 5 do 10mm, dostępne długości od 20 do 100mm-
- dla średnic 9 i 10mm dostępne również długości 100mm
- dodatkowo dla średnic 5-8mm dostępne dł. 120 i 150 mm
- obecność po 6 markerów na każdym końcu stentu
- mechanizm uwalniania stentu możliwy do obsługi jedną ręką.

2. Cewnik balonowy do przezskórnej plastyki wewnątrznaczyniowej

- balon w systemie OTW, kompatybilny z przewodnikiem 0,014”
- system kompatybilny z introducerem 4F dla wszystkich rozmiarów
- dł. systemu 90 i 150cm
- NP = 8atm; RBP = 14atm
- dostępne średnice od 1,5 do 4mm (dla średnicy 1,5mm dostępne 4 długości)
- długości: 20, 40, 60, 80, 120 i 200mm
- pokrycie ułatwiające manewrowanie w wąskich i krętych naczyniach
- materiał balonu odporny na zadrapania i uszkodzenia podczas przechodzenia przez zwężone ciasne zmiany
- dostępne balony przeznaczone do przechodzenia i predylatacji bardzo ciasnych zmian o podwójnej powłoce hydrofilnej, system OTW, kompatybilny z przewodnikiem 0,014” i introducerem 4F Dostępne średnice 1,2; 1,5; 2,0mm w długościach 12 i 20mm. Ciśnienie nominalne 8 atm; RBP 14 ATM. Długość shaftu 145 cm. Profil wejścia końcówki 0,017” – wzmocniona część dystalna końcówki dla większej siły penetracji przez zmianę.

3. Cewnik balonowy do przezskórnej plastyki wewnątrznaczyniowej

- cewnik balonowy uniwersalny kompatybilny z przewodnikiem 0,018"
- RBP = 14atm, NP= 8 atm
- dostępne długości 20 - 200mm (min 9 długości dla wszystkich średnic)
- dostępne śr.2,0 - 6,0mm (min 7 średnic), w tym średnica 5,5mm dla wszystkich długości
- długość układu dostarczającego 90 i 150cm
- możliwość zastosowania introducera max 5F, a dla średnic 2 - 4mm – 4F
- bardzo krótki czas deflacji = 3,9sek dla balonu 3/20
- pokrycie ułatwiające manewrowanie w wąskich i krętych naczyniach
- materiał balonu odporny na zadrapania i uszkodzenia podczas przechodzenia przez zwężenie, ciasne zmiany.

4. Cewnik balonowy do przezskórnej plastyki wewnątrznacyniowej

- cewnik balonowy kompatybilny z przewodnikiem 0,035" OTW wykonany z nylonu
- średnice balonu: 3 – 14 mm, długości balonu: 20 – 250 mm
- kompatybilny z introducerem max. 6F w zakresie średnic 3-12 mm, średnica 14 mm kompatybilna z introducerem max. 7F
- długości systemu wprowadzającego: 80 i 135 cm
- ciśnienie RBP do 28 atm w zależności od średnicy balonu
- wysoka odporność shaftu na zginanie oraz powłoka hydrofilna ułatwiająca przechodzenie przez ciasne zwężenia
- szybki czas deflacji balonu.

Odpowiedź: Zamawiając dopuszcza zaoferowanie zestawu o powyższych parametrach. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 3 – wzór umowy § 3 ust.2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu dostawy do 5 dni roboczych.

Odpowiedź: Zamawiając podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 4 - wzór umowy § 9 ust.1 pkt. 1,2,3

Wnosimy o modyfikację zapisów dotyczących kar umownych w §9 ust.1, pkt.1,2,3 w sposób następujący:

- 1) Z tytułu niedotrzymania terminu dostawy towaru określonego w pakiecie- w wysokości 1% wartości brutto dostarczonego towaru określonego w pakiecie za każdy dzień zwłoki,
- 2) Z tytułu opóźnienia w rozpatrzeniu reklamacji dotyczącej jakości dostarczonej partii towaru- w wysokości 1% wartości brutto partii reklamowanego towaru za każdy dzień zwłoki
- 3) W przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 5% wartości umowy brutto niezrealizowanej części umowy

Odpowiedź: Zamawiając podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 5 - wzór umowy § 10 ust.3 pkt. 1,2,3

Wnosimy o modyfikację zapisów w §10 ust.3, pkt.1,2,3 w sposób następujący:

3.Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie natychmiastowym w przypadku:

- 1) 5- krotnej zwłoki w dostawie zamówionego towaru w okresie rwania umowy, pop uprzednim wezwaniu Wykonawcy do niezwłocznej dostawy przedmiotu umowy,
- 2) 5- krotnego dostarczenia przez Wykonawcę przedmiotu umowy niezgodnego z ofertą przetargową w okresie trwania umowy, po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do dostawy towaru zgodnego z ofertą,
- 3) 5- krotnego nie usunięcia wad jakościowych w okresie trwania umowy w terminie, o którym mowa w § 7 ust.5 umowy po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do niezwłocznego ich usunięcia

Odpowiedź: Zamawiając podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 6 - wzór umowy

Zwracamy się z prośbą o dołączenie do umowy zapisu o następującej treści:

§14

SILA WYŻSZA

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.

2. *Do celów Umowy „Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powodzie, epidemie, akty administracji państwowej, itp.*
3. *W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.*
4. *Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.*
5. *Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania Siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych.*
6. *Jeżeli Siła Wyższa, będzie trwała nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dłużej, Strony mogą w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwiązać Umowę bez nakładania na żadną ze Stron dalszych zobowiązań oprócz płatności należnych z tytułu prawidłowo wykonanych usług.*

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza do wzoru umowy powyższy paragraf o sile wyższej. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 – umowa wzór w załączeniu.

Pytanie nr 7 - Pakiet 22, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji sterylnej osłony na uchwyt lampy operacyjnej o średnicy kołnierza 120mm i głębokości 140mm, otwór o średnicy 15mm- zapobiegający spadaniu, posiadająca min. 16 blisko ściśniętych ząbków, zapakowana w dodatkowy worek, w opakowaniu po 200 szt z możliwością zamawiania po 1 sztuce. Dopuszczenie takiego rozwiązania pozwoli na złożenie ofert przez większą ilość Wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiając dopuszcza powyższe rozwiązanie. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 8 - Pakiet 22, poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji sterylnej osłony o wymiarach 80 cm x 40 cm, zakończonej elastyczną gumką oznaczoną kolorem bordowym. Osłona wykonana z mocnej, przezroczystej folii PE. Dopuszczenie takiego rozwiązania pozwoli na złożenie ofert przez większą ilość Wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiając dopuszcza powyższe rozwiązanie. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 9 - Pakiet 22, poz. 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji sterylnej jednoczęściowej, uniwersalnej osłony na ramię C aparatu RTG wykonanej z mocnej, wysokiej jakości folii polietylenowej w rozmiarze 104 cm x 230 cm, z rozcięciem o wymiarach 137 cm ułatwiającym zakładanie osłony i przylepcami do mocowania osłony. Produkt w opakowaniu po 20 sztuk.

Odpowiedź: Zamawiając dopuszcza powyższe rozwiązanie. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 10 - Pakiet 22, poz. 4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji sterylnej osłony o wymiarach 25 cm x 55 cm zakończonej elastyczną gumką oznaczoną kolorem czerwonym. Osłona wykonana z mocnej, przezroczystej folii PE. Dopuszczenie takiego rozwiązania pozwoli na złożenie ofert przez większą ilość Wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiając dopuszcza powyższe rozwiązanie. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 11 - Pakiet 22, poz. 5

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie w/w pozycji z pakietu nr 22. Dopuszczenie takiego rozwiązania pozwoli na złożenie ofert przez większą ilość wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiając podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 12 - Pakiet nr 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w pakiecie 3 cewników balonowych do dużych naczyń o dostępnych średnicach: 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28mm. Pozostałe parametry zgodnie z siwz.

Odpowiedź: Zamawiając dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 13 - Pakiet nr 29

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w miejscu przedmiotu zamówienia opisanego w pakiecie 29 koszulek wprowadzających z zastawkami hemostatycznymi o dużych rozmiarach, o śr. 14, 16, 18, 20, 22, 24F; długość koszulek 30 cm (dla śr. 14, 16, 18,) oraz 25cm (dla śr. 20, 22, 24F). Koszulki o śr. 14-18F wyposażone w znacznik na końcówce celem łatwiejszego rozpoznania pozycji koszulki w promieniach rtg.

Odpowiedź: Zamawiając dopuszcza powyższe. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 14 – wzór umowy.

Zwracamy się z prośbą o rozszerzenie zapisów rozdziału IV punkt 4 o zwrot: „Ponadto każda ze stron może wystąpić na piśmie o zmianę ilości i rodzaju asortymentu znajdującego się w depozycie.”

Zwracamy się z prośbą o rozszerzenie rozdziału IV punkt 5 o zwrot: „Jako wyrób uszkodzony uważany będzie wyrób rozsterylizowany lub w uszkodzonym, zawierającym odrębne napisy lub oklejonym taśmą, naklejkami opakowaniu zewnętrznym (folia lub opakowanie kartonowe).”

Odpowiedź: Zamawiając Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 15 –Pakiet nr 13

Czy Zamawiający w pozycji 2 pakietu nr 13 dopuści złącze wysokociśnieniowe w jednej długości wynoszącej 150cm?

Odpowiedź: Zamawiając Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 16 –Pakiet nr 13

Czy Zamawiający w pakiecie nr 13 dopuści w 100% kompatybilnych zamienników wkładów do wstrzykiwacza kontrastu Angiomat Illumena. Kompatybilność potwierdzona przez producenta wkładów. Dopuszczenie zamienników pozwoli Zamawiającemu na realne oszczędności (blisko 50%) i jest zgodne z zasadami uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiając Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ bez zmian.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

DYREKTOR SZPITALA

prof. dr hab. Wojciech Witkiewicz
(4)

*Jacek
Buraszko*